



## **GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL**

Városháza  
9021 Győr

Tel.: (96) 500-195  
Fax: (96) 500-155

**Kovács Levente részére**

Iktatószám: 14517-2/2016.  
Ügyintéző: dr. Nagy Klára

**Tárgy: közérdekűadat-igényléssel kapcsolatos tájékoztatás (Bálványosi Nyári Szabadegyetem és Diáktábor)**

**Tisztelt Kovács Levente Úr!**

2016. február 17. napján e-mailben érkezett közérdekűadat-igénylése, melyben a Bálványosi Nyári Szabadegyetem és Diáktábor (Tusványos), illetve a Bálványos Intézet és a Pro Minoritate Alapítvány számára 2010 óta nyújtott támogatásokkal összefüggésben kér adatokat. Ezzel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom.

A Bálványosi Nyári Szabadegyetemnek és Diáktábornak (Tusványos), illetve a Bálványos Intézetnek és a Pro Minoritate Alapítványnak a fenti időszakban nyújtott támogatásokról az érintett szervezeteket kellene megkeresni, hiszen Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata nem tud a bárki által, a fentieknek nyújtott támogatásról nyilatkozni. Az ügyben az adatgazda tud tájékoztatást adni.

Viszont éppen ennek kapcsán merül fel kérdésként, hogy a fent nevezettek jogalanyisággal rendelkező szervezetek-e, hiszen a Bálványosi Nyári Szabadegyetem és Diáktábor, valamint a Bálványos Intézet sem található meg a törzskönyvi nyilvántartásban és a civil szervezetek nyilvántartásában sem. Ennek a kiderítése is azonban az adatigénylő feladata.

Tájékoztatom azonban arról, hogy az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény szerint Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata mindenkor eleget tesz közzétételi kötelezettségének az általa jutatót pénzeszközök vonatkozásában, így ezen adatok megtalálhatók a <http://www.gyor.hu> honlapon. Egyebekben azonban megjegyzem, hogy a fenti szervezeteknek, illetve célra az Önkormányzat támogatást nem biztosított.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a közérdekűadat-igénylés elutasításával szemben bírósági felülvizsgálattal élhet. A pert az igény elutasításának közzétételétől számított 30 napon belül kell megindítani Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata ellen a Győri Járásbíróságnál. A bírósági felülvizsgálat mellett lehetősége van a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tenni a közérdekű adatok nyilvánosságához fűződő jog sérelme esetén. Ebben az esetben a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, a vizsgálat lezárásáról szóló vagy az Infotv. 58. § (3) bekezdése szerinti, intézkedések megtételéről szóló értesítés kézhezvételét követő 30 napon belül lehet megindítani.

Kérem a fentiek szíves tudomásulvételét.

Győr, 2016. március 3.

Tisztelettel:

